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FACHASSISTENT LEISTUNG (M/W/D)

Arbeitsort: Postplatz 5, 08523 Plauen
Beschäftigungsverhältnis: Vollzeit, Teilzeit
Einstellungstermin: nächstmöglich

Auf unserem Weg zu einer moderneren Verwaltung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt für die in der zwischen dem Landratsamt Vogtlandkreis und der
Agentur für Arbeit gebildeten gemeinsamen Einrichtung (Jobcenter Vogtland), in der Dienststelle Plauen zur Besetzung von zwei Stellen als

Fachassistent Leistung (m/w/d)

in Vollzeit, Teilzeitarbeit ist möglich.

Aufgabenschwerpunkte:

Persönliche und digitale Beratung der erwerbsfähigen Leistungsberechtigten im Rahmen der Antragstellung und bei
sonstigen persönlichen Vorsprachen bzw. digitalen Kontakten zu leistungsrechtlichen Fragen
Bearbeitung und Entscheidung von Anträgen, Feststellung der Anspruchsvoraussetzungen und -höhe, Prüfung der
Einkommens- und Vermögensverhältnisse, Erteilung von Bescheiden
Überwachung der Leistungsfälle, Prüfung von Überprüfungsbegehren
Entscheidung über die Rückforderung von Leistungen
Beteiligung an Widerspruchsverfahren
Ermittlung statistischer Daten einschließlich Erfassung und Datenpflege

Anforderungsprofil:

Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Verwaltungsfachangestellter bzw. Angestelltenlehrgang I oder ein
vergleichbarer bzw. höherwertiger Abschluss in vergleichbarer Fachrichtung (jeweils m/w/d)
Flexibilität, Teamfähigkeit, Entscheidungsfähigkeit, Qualitätsbewusstsein
Gültiger PKW-Führerschein mit entsprechender Fahrpraxis
Erfahrungen im Umgang mit moderner Büro- und Kommunikationstechnik, Bereitschaft zum digitalen Arbeiten
IT-Kenntnisse in MS-Office Word, Excel
Bereitschaft zur Fort- und Weiterbildung

Was wir Ihnen bieten können?

Zentrale Innenstadtlage mit guter Verkehrsanbindung
Jobticket der Straßenbahn Plauen GmbH
Ausgewogene Work-Life-Balance mit gleitender, flexibel gestaltbarer Arbeitszeit
Möglichkeit zum Mobilen Arbeiten/zur Telearbeit
Umfangreiche, tarifliche Leistungen zzgl. außertariflicher Leistungen
Attraktive berufliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten sowie individuelle Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten
Betriebliche Altersvorsorge
Zuschuss für gesundheitsfördernde Maßnahmen
Betriebliches Gesundheitsmanagement
Moderne Arbeitsplatzgestaltung für Inklusion und Effizienz

Die Rahmenbedingungen des Arbeitsverhältnisses richten sich nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD). Die Eingruppierung erfolgt in
Entgeltgruppe E 9a zum TVöD-VKA.

Ihren Lebenslauf, Zeugnisse und ggf. Schwerbehindertenausweis senden Sie uns bitte bis 03.12.2024.

Des Weiteren möchten wir auf unsere datenschutzrechtlichen Informationen aufmerksam machen, welche Sie unter www.vogtlandkreis.de/datenschutz im
Bereich „Datenschutzformulare aus den Ämtern“ unter Hauptamt einsehen können.

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung gerne per E-Mail an bewerbung@vogtlandkreis.de oder bewerben Sie sich online im Stellenportal.

KONTAKT

Landratsamt Vogtlandkreis
Postplatz 5
08523 Plauen

 bewerbung@vogtlandkreis.de
www.vogtlandkreis.de/
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